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Gruber András (7) 
A kapus teljesítményére abszolút nem lehetett panasz a mérkőzésen. Góljait közelről, már 
kiszolgáltatott helyzetben kapta. Bemutatott több bravúrt, a távoli lövéseket biztosan hárította, 
e mellett próbálta a védelmet is irányítani. Bőven akadt dolga, de jól látta el feladatát. 
 
Rumszauer Gábor (6,5) 
Rengeteget futott – szokás szerint -, a mérkőzés elején koncentráltan védekezett, a fordulást 
követően azonban gyakorta pontatlan volt. Szerintem képes szőke kapitány ennél jobban is 
játszani. Bár tény, az ellenfél kiválóan védekezett, melynek alapja, csapatunk hibára 
kényszerítése volt. 
 
Domiter Péter (8,5) 
A Paksi Halászlé elleni halványabb forma után végre újra a magabiztos Domiter lépett 
pályára. Remekül védekezett, egy az egyben senki sem tudta átjátszani, ám sajnos előfordult, 
hogy a társak elől felejtették magukat, így magányos harcot vívott, főleg a meccs végén, 
amikor kifogytunk az ötletekből a támadásvezetést illetően. Külön kiemelendő a hetes 
értékesítése: ahogy tanítják: nagy erővel az oldalhálóba vágni a lasztit – persze belülről. : ) 
 
Somodi Viktor (7,5) 
Viktor rengeteget dolgozott mezőnyben. Küzdött, harcolt, ahogy illik. Mindig megjátszható 
volt, ám gyakran tanácstalan labdavezetésre kényszerült, segítség híján. Elől ugyanis alig-alig 
volt megjátszható ember. Sajnos Viktor helyzetig sem jutott e miatt. Ám dicséret illeti 
mindenképp lendületéért és mezőnymunkájáért. 
 
Mavridisz Nikosz (5,5) 
Játszott már jobban is El Greco. Nem igazán találta a helyét a pályán, azt kell mondanom. 
Tette a dolgát böcsülettel, ám beleszürkült a mezőnybe: nem jöttek a fifikás megoldások, 
finom cselek, nem volt harcos. Ennek ellentmond, hogy sarkazott majdnem egy gólt, de más 
hirtelen sajnos nem jut eszembe. A kiváló Vodka védelem ellenszerét ő sem találta. 
 
Jakab Zsombor (6,5) 
Átlagos teljesítményt nyújtott. Illetve ennyit engedett neki a Vodka. Védekezésben jól 
teljesített, jól szűrte a támadásokat, ám a támadósorban ő sem tudott maradandót alkotni.  
 
A kritikák ellenére persze senki sem vallott szégyent. Inkább arról van szó egész egyszerűen, 
hogy egy rutinos futsalcsapat ellen mindenki felszívta magát ugyan, ám a lelkesedés sem törte 
át a Torpedo védelmet, akik nagyobb megerőltetés nélkül, négy ziccert kihasználva számos 
helyzetükből nyertek a papírforma szerint, amit nagyobb koncentrációval és talán hittel fel 
lehetett volna borítani. 
 
A szurkolótábor 
Az esztergomi vezérszurkoló és társai fergeteges hangulatot teremtettek a BEAC Arénában. 
Igaz a mondás, hogy hatodik emberként segítették a csapatot egyedi és szellemes 
rigmusaikkal. A petárdás affért leszámítva, köszönjük a bíztatást! 
 
 


